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Referat af bestyrelsesmøde i Hasseris 

Grundejerforening – tirsdag 9. januar 2024                      

Mødested: Svalegaarden.      

 Tidspunkt: tirsdag, den 9. januar 2024 – kl. 17:00 - 20:00  

Deltagere:       Steen Sloth Olsen (SSO)     

 Mogens Vinther (MVI) -     

 Hanne Neergaard (HBN)    

 Torben Thorup Jensen (TTJ)     

 Dorrit Jensen (DJ)     

 Peter van Hauen (PvH)  

Afbud: Ane Allermann Lemvigh (AAL) 

Hanne Richter (HR) 

 

1. Musical ”All Shook up” på Hasseris Gymnasium d. 7. februar 2024. DJ og PvH  

 DJ og PvH har ansvar for arrangementet. Der må gerne være et blandet publikum som i 

2023, dvs at gymnasiet kan invitere gæster udenfor Grundejerforeningen. Der skal tages 

kontakt til gymnasiet ift. bespisning, der var lidt for knebent sidste år. Evt. kan prisen 

sættes op til 200 kr. pr. deltager. 

 Invitation udsendes senest i uge 3. 

 

2. Resultatet af medlemsundersøgelsen af den 3. Limfjordsforbindelse.                                 

Hvad er der sket videre i sagen? HBN/TTJ/SSO 

Borgermøde skal annonceres hurtigst muligt. Der må også gerne annonceres i Midt-vest 

Avis.  

Der mangler tilbagemelding fra Venstre, samt Erhverv Norddanmark. SSO rykker for evt. 

anden repræsentant fra venstre og repræsentant fra Erhverv Norddanmark.  

TTJ eller SSO byder velkommen til mødet. 

Søren Wormslev skal være dirigent. 

Vedr. indsigelse omkring 3. Limfjordsforbindelse sender HBN indsigelse til Trafikministeriet 

på hele det udarbejdede notat. Enkelte dele indsendes via Vejdirektoratets høringsportal 

vedr. MKV. 

 

3. Ny hjemmeside. SSO/MVI 
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MVI og SSO har arbejdet med en ny moderniseret hjemmeside. Der er ryddet ud i 

materiale fra eksisterende hjemmeside. Den nuværende leverandør forespørges om et bud 

på den nye hjemmeside. Hjemmesiden skal være færdig til generalforsamling.  

MVI og SSO arbejder videre. 

 

4. Video om Hasseris Grundejerforening. SSO/MVI/DJ. 

Vi afventer, at der bliver lidt mere grønt i naturen, inden der bliver lavet video. SSO har 

rundsendt link ift. stemmer i videoen. Alle opfordres til at melde tilbage omkring 

præference.  

Der er udarbejdet storyboard.  

Vejrsituationen afgør, hvornår videoen er færdig. 

Vi skal have vurderet, hvor videoen skal køre. Hasseris Bymidte og Bibliotek kunne være en 

mulighed. MVI og SSO undersøger muligheder. 

 

5. Kandidater til bestyrelsen 

Vi skal fortsat forsøge at ”fiske”dd/headhunte til bestyrelsen.  

 

6. Start på forberedelse af generalforsamlingen d. 18. april 2024 

6. A. Foreløbigt årsregnskab  MVI                                     - 

- 6. B. Nyt fra kassereren                                         

- 6. C. Ændrede portotakster – forhøjelse af gebyr ved manuelle kontingentbetalinger          - 

- 6. D. 2 mand på kassererposten og administrator af WinKas (oplæring og 

fuldmagtsforhold m.v.). 

PvH skriver beretning for bestyrelsesåret 2023 – 2024. 

Indkaldelse til generalforsamling skal udsendes inden 18. marts 2024. PvH har ansvar for 

indkaldelse. Begge dele udsendes snarest til bestyrelsen til kommentering. 

Lars Kühnel har givet tilsagn om at være dirigent. 

Regnskab gennemgås. Det foreslås, at kontingent fastholdes, da der er overskud på 

regnskabet.  

Det skal vurderes, om der kan fås bedre rente ved at lave binding på nogle af foreningens 

midler. MVI undersøger dette.  

Udgifter til papir, print mm. for kasserer kan refunderes.  
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Fremadrettet skal det overvejes, om der skal være en substitut for kasserer. Det kan evt. 

være ved køb af bistand udefra. Det kræver dog kendskab til Winkas. 

 

7. Evt. 

TTJ orienterer om den igangsatte renovering af Svalegården. 

 

 

 


